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ATA N° 018/2022 

SESSÃO ORDINÁRIA 01/08/2022 

 

Ao primeiro dia do mês de agosto de dois mil e vinte e dois (01-08-2022), às dezessete horas e trinta 

minutos (17h30min), reuniram-se os Vereadores da Câmara Municipal de Cruzaltense, Estado do Rio 

Grande do Sul, para a 16º SESSÃO ORDINÁRIA DA 6º LEGISLATURA, nas dependências da 

Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense, sob a presidência do Vereador Sr. Darci Paida 

secretariado pelos Vereadores, 1º Secretário Sr. Jaime Strada e 2º Secretário Sr. Amarildo José Bampi. 

Feito a chamada estavam presentes os nove (09) Vereadores: Sr. Ari de Pauli, Sr. Mauri Balbinot, Sr. 

Jaime Strada, Sr. Tiago Lorenzi, Sr. Mauri Agostini, Sr. Carlos Alberto Zangrande, Sr. Osmar Loureiro 

da Silva e Sr. Amarildo José Bampi. Havendo número legal, em nome de Deus o Sr. Presidente deu por 

abertos os trabalhos da Sessão Ordinária. Logo após convidou o 2º Secretário para fazer a leitura de um 

trecho bíblico. Prosseguindo, o Presidente solicitou a Secretária que fizesse a leitura da Ata nº 017/22, 

que depois de lida foi posta em discussão e em votação, sendo aprovada sem ressalva por unanimidade. 

Em seguida, o Sr. Presidente pediu para o 1º secretário fazer a leitura do Ofício PM. Nº 064/22 de 29 de 

julho de 2022, que apresentava o Projeto de Lei Municipal a seguir. Na sequencia o Sr. Presidente pediu 

para o primeiro secretario fazer a leitura do Projeto de Lei Municipal n° 038/22 de 29 de julho de 2022, 

que “Dispõe sobre alteração das atribuições, condições de trabalho, requisitos para preenchimento, padrão 

do cargo de fiscal Tributário, contido no Art. 3º e anexo único da lei Municipal nº 1434/21 de 21 de 

dezembro de 2021 e dá outras providências. O Projeto foi posto em discussão como não houve 

manifestações em votação foi aprovado por unanimidade. Visto que não havia mais Projetos, passou-se a 

indicação. O Sr. Presidente pediu para o primeiro secretário fazer a leitura da Indicação do Legislativo nº 

013/22 de 01 de agosto de 2022, feita pelo Vereador que abaixo subscreve Sr. Darci Paida, que no uso de 

suas atribuições legais, requer que seja enviada a indicação ao Poder Executivo Municipal para que este 

providencie a instalação de uma caixa d’água de aproximadamente 5.000,00 litros, que irá beneficiar 11 

produtores, conforme solicitação anexa, a fim de possibilitar a utilização de pulverizadores pela 

população local, na proximidade à Linha Santa Catarina, próximo a propriedade do Sr. Vilmar Carbonari. 

A Indicação foi posta em discussão usou a palavra o Presidente Sr. Darci, cumprimentou os Srs. 

Vereadores. Pediu para que seja feita a indicação, pois os agricultores Sr. Adão Muller, Sr. Valdemar 

Muller e população local, utilizam para abastecer seus pulverizadores, disse ser uma solicitação das 

famílias e aos Vereadores pediu que fossem favoráveis. A Indicação foi posta em votação sendo aprovado 

por unanimidade. Como não havia proposições, passou-se aos assuntos gerais. Como primeiro sorteado 

pediu e usou a palavra o Vereador Sr. Osmar, o mesmo cumprimentou o Sr. Presidente e os Srs. 

Vereadores. Ocupou a tribuna para fazer um agradecimento em nome da direção do sindicato dos 

trabalhadores e parceria com a Comunidade Nossa Senhora de Lourdes aos Srs. Vereadores que se 

fizeram presente na festa realizada no ultimo sábado, diz ficar muito feliz pelo apoio e que foi uma festa 

muito bonita e organizada. Agradeceu o uso da palavra. Segundo sorteado pediu e usou a palavra o 

Vereador Sr. Ari, cumprimentou o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores  e pessoas presentes. Fez um pedido 

ao Secretário de Obras e Sr. Prefeito, para passarem na propriedade do Sr. Valdemir Suligo, na rua de 

acesso aos aviários e providenciem colocação de cascalho na estrada, pois a mesma esta intransitável em 
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dias chuvosos, uma vez que caminhões não conseguem trafegar, disse que quando fora construído a 

administração dava uma atenção e apoio maior, mas no momento necessitam uma carga de cascalhos 

porém não conseguem receber. Também fez um comentário a respeito da retirada de entulhos do clube da 

linha treze e que fora depositado na lavoura da Srª. Alzira Bartszch, porém já está na época do plantio de 

milho e os entulhos permanecem no mesmo lugar, Srª. Alzira pediu que fosse recolhido com uma 

retroescavadeira, pois diz que com trator não tem como fazer o recolhimento, feito o pedido poderá dar 

continuidade aos serviços da lavoura, Vereador Sr. Ari, pediu para que dentro de quinze dias seja 

realizado o serviço. Agradeceu o uso da palavra. Como não havia mais assuntos gerais e mais nada a 

tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, aproveitando para comunicar que a próxima Sessão 

Ordinária será realizada no dia 08 de agosto às 17h30min, com a concordância dos Srs. Vereadores. Sala 

das Sessões em 08 de agosto de 2022. 

 

             Darci Paida                                          Jaime Strada                               Amarildo José Bampi 

Presidente                                        1º Secretário                                     2º Secretário 


